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 Министарство правде Србије је навело да је држављанин Турске Џевдет Ајаз, који је у
Србију побегао пошто је осуђен на 15 година затвора за рушење уставног поретка,
изручен Турској и да је прекасно стигао допис Комитета Уједињених нација против
тортуре у којем је тражено да се Србија уздржи од изручења.

  

  "Надлежни судови су утврдили да је испуњен сваки услов за Ајазово изручење и
министарка правде Нела Кубуровић је потврдила то. Допис УН-а је стигао накнадно.
Када је донета одлука није било никаквог дописа, што је врло битна чињеница", речено
је из Министарства правде за Инсајдер.    

Међутим, на документу је назначен датум који показује да је допис Комитета стигао три
дана пре одбијања жалбе, што можете погледати и у јучерашњем прилогу ТВ Н1.

  

Да ли може нешто накнадно да се уради, то мора да се види са Комитетом УН против
тортуре и земљом која је домаћин, наведено је из министарства јер је, како се додаје,
"Ајаз овде само ухапшен". 

  

"Сва друга процедура је поштована. Србија у овом случају није имала никакав интерес
јер у нашој земљи није почињено неко кривично дело. Није било интереса ни да
задржимо Ајаза, ни да га пустимо", речено је из министарства.

  

Ана Тркуља, адвокатица Ајаза који је Курд, рекла је у петак за Н1 да нико није
обавестио њеног клијента ни њу, да је министарка правде Србије Нела Кубуровић
донела одлуку о његовом изручењу. 
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Додала је да страхује за безбедност свог клијента, имајући у виду стање у Турској и
начин на који се власти обрачунавају са политичким неистомишљеницима. 

  

Држављанин Турске Џевдет Ајаз прошлог октобра затражио је помоћ и азил у Србији.
Виши суд у Шапцу је 1. децембра ове године утврдио да су испуњене законске
претпоставке за његово изручење, док је решењем Апелационог суда у Новом Саду од
14. децембра одбијена изјављена жалба, чиме је решење Вишег суда постало
правноснажно. 

  

Европски суд за људска права својевремено је утврдио да је притвор у Турској био
повреда Ајазових права на слободу и безбедност, али то није зауставило екстрадициони
поступак у Србији. 

  

Видети још: Адвокатица Џевдета Ајаза: Мој клијент још увек није изручен Турској,
налази се у прихватилишту у Падинској скели

  

(Бета)
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